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REPARTIDO 1 6°CB 2012

Resolver:
[x+3| =5 IX- 8| = -2 |%+x| = 12

Indicar el dominio de las siguientes funcionese®al

-3x?-3x +18 1

a)a:a(x) = ‘xz—x—S‘ b)b:b(x)zxz_1

+% c)cic(x)=-/x-2

d)yddx)= XL g erex)=/xP-2x-3  f)f:f(x) = !

x-3 X+ x -2
g) g:g(x) =L(x*—1) h) h:h(x) = L(:_r:_i) () izi(x) =1L ;:_24

Deduzca dominio ceros y signos a partir de la cgéfi

/-3 > > - 3 41 A >

Graficar las siguientes funcionet [{ - [J)

a) f:f(x)=5 d)f:f(x) = | x | g f:f(x) = |L(X)|
b) f:f(x)=3x-8 eX:f(x) = [3x - 8| h¥:f(x) = |L|X||
c) ff(x)=2¥—-3x+2 f)f:f(x) = |2¢ - 3x + 2|

Representar graficamente la funcién f (x) = x> + 2x— , y3as siguientes funciones:
0:9(X)= - f(x); h:h(x)=f(x+2); 1 (X)=f(x-3); JJ)=1(x)+3; k:k(x)=f(x)-
2, mmX)=|f(x)

Determinar dominio y esbozar grafico de las sig@igfunciones:
f:f(xX)=L(x+3); h:h(x)=L(x- 2)
i1i(X) =1+ Lx jri(x)=Lx-4 kK:k(x)=-L(x— 2)

Representar graficamente las siguientes funcicradss:
h:h(x):—1x2+ﬂx+§ i:i(x):1x2+x—§
3 3 3 2 2

i1 (X) = X% —4x+5 k:k(x):XT+1



8) Representar graficamente las funciones realegitl

x+1
. Lt <2 N X - xsl
Nf(x)=4 3 3 3 ||)f(x)=:L
3X-7 = X222 =X +x-= = x>1
2 2

iNfoo=1 x-1
X*—4x+5 = x=>3

= X<0o0x>1
= 0<x<1

= X<3

) e
iv) f(x) =
) f(X) { Ly
e < x>0
V) f(X)={—Xx+1 < -1<x<0
2 < x<-1



